La soustraction Cal
avec retenue

3 étape 1 : Je soustrais les unités.
3-6=Cest IMPOSSIBLE !
/
J
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8 1 P étape 2 : 'emprunte une dizaine.
&._ 13 - 6 = C'est POSSIBLE ! )
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Ll|étape 3: Je rends tout de suite la dizaine
empruntée pour ne pas l'oublier.
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4+ (@) étape 4 : le soustrais
13-6=7
iy ~7 Je pose le 7 sous les unités.
“J | 7 8-3=5

Je pose le 5 sous les dizaines.

Donc 83 - 26 = 57

le peux vérifier mon calcul
en faisant une addition.

26 + 57=83
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4. Léo a 342 timbres. Parmi ces timbres,
128 sont des timbres d'Afrique, les
autres sont des timbres de France.
Combien a-1-il de timbres de France ?
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les unités.
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et 1 centaine en bas.
| 14 — 8 = 6 dizaines

#Je soustrais les dizaines :
toujours par * 4 - 8, cest impossible.
| Yajoute 10 dizaines en haut .| 4= 3 =1 centaine.
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3. Pose et effectue les soustractions.
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5. Ce matin, il y avait 153 voitures
dans le parking. 148 sont parties.
Combien en reste-t-il ?

" Poser et effectuer une soustraction de nombres a 3 chiffr‘es.

Je soustrais les centaines :
2 + 1 = 3 centfaines,

414 8
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Caleule: ear sousbrellionts en colomme
- 21
Colels con sounbrideions en, colonns:
\:.._._..___—_'_—_.f’;
Caleule con_nompbvatbions. sn. solonne
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